YcnoBHble 0603HaYeHUNA:
1. Bl - Bo3aywHas netns
3. CBH - ctonbuk 6e3 Haknaa

®deHeK Yudda

[onoB.a:
1. 6C6H B KONbLO aMUIypPyMMU.

(np., np.) x6 = 12
(1cbH,np)x6 = 18
(2cbH,np)x6 = 24
(3¢cbH,np)x6 = 30
(4cbH,np)x6 = 36
(5¢c6H,np)x6 = 42
(6C6H,Np)x6 = 48

9. no 17 psaa = 48cbH
17. (6C6H,y6)x6 = 42
18. (5c6bH,y6)x6 = 36
19. 4y6, 20c6H,4y6 = 28
20. 28 c6bH

21. 3y6, 16 cbH, 3y6 = 22
22. 22c6H

23. 22c6H

24. (4cbH,yb6) = 19
25. 19¢c6H

26. (2¢c6H,y6) = 14
27. 14c6H

28. (2cbH,y6) = 11
29. (1c6bH,y6)x3, y6.
30. Y6, y6
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Nouhwnhe

Teno:

6C6H B KOMbLO aMUrypymu
(np,np)x6 = 12
(1cbH,np)x6 = 18
(2¢c6H,np)x6 = 24
(3¢cbH,np)x6 = 30
(4cbH,np)x6 = 36
(5¢6H,np)x6 = 42

Mo 14 pag = 42 cbH

. (5cbH,y6)x6 = 36
16.
17.
18.
19.
20.
25.
26.
27.

36C6H

(4cbH, y6)x6 = 30
30 c6bH
(3cbH,y6)x6 =24
Mo 24 = 24c6H
(2cbH,y6) = 18
(1cbH,yb6) = 12
Y¥6,y6
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3agHue nanku(2wr):

1. 6 cbH B KONbLO aMUTYPYMH Ywku (2wr):
2. (np,np)x6 =12 1. 158n
3. (1c6bH,np)x6 = 18 2. 14c6H, HauMHasa co 201 neTnu oT
4. Mo 18 pag = 18 Kptouka. (1Bn, nepBepHyTb)
19. (2c6H,y6)= 14 3. Mo 12 psag = 14c6H. (18N, NepBepHYTb)
20. Mo 25 psaa = 14 13. 1c6bH, y6, 3cbH, y6, 1c6H = 11. (18BN,
26. (2cbH,y6) = 11 nepBepHyTb)
27. Mo 29 pag = 11 14. Mo 15 paa = 11. (18BN, NnepBepPHYTb)
30. 2np., 2c6bH,2 y6, 2np, 1cbH 16. 5 c6bH, y6, 4c6H = 10. (18BN,
31. 4¢cbH, 2 y6, 5c6H nepBepHYTb)
32. ¥6,y6 17. 10c6H. (18BN, NnepBepHyTb)
18. 4c6H, y6, ycbH = 9. (1Bn, NepBepHyTb)
NepeaHune naI'IKM(ZLUT): 19. 4c6H, y6, 3c6H = 8. (18BN, NepBepHyTb)

20. 3c6bH, y6, 3c6bH = 7. (18BN, NEepBEpHYTb)
21. 2c6H, y6, 3 cbH = 6. (1BMN, NEepBEPHYTb)
22. 2cbH, y6, 2 cbH = 5. (1BN, NEepBEpPHYTb)
23. 2cbH, y6, 1c6bH = 4. (1BN, NEepBEpPHYTb)
24. 1c6H, y6, 1cbH = 3. (1BMn, NepBepHyTb)
25. 1c6H, y6 = 2. (18BN, NepBepHyTb)
26. Y6 = 1. (1BN, NnepBepHYyTb)
27. 1c6bH

O6Bs3aTb No Kpato

1. 6C6H B KONbLO aMUrypymm

2. Mp,np =12

3. Mo 10 pap = 12

11. 2np, 2c6H, 2y6, 4cH6H = 12

12. Mo 16 psag = 12

17. 1y6, 4 cbH, 1y6, 4cbH = 10
18. 10c6bH

19. ¥6,y6, np,np,np, 1c6bH, y6 = 10
20. 10c6H

21. ¥6,y6.

XBOCTUK:
28N
3cHbH co BTOPOW METNN OT KprouKa
Mp,np,np = 6
(np)x6 = 12
Mo 20 psg = 12

CANE N ol

BbipesaTb 13 deTpa rnasku, No KoOHTypy
rnasoK NpuwuTh Lernoudky vz 20 Bn.
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